

ОБРАЗОВНИТЕ И СПОРТСКИТЕ ИСКУСТВА НА КАРПОШ ВО НОВ БЕЛГРАД

Кога нешто се работи квалитетно, континуирано и од срце, убаво е тие искуства да се споделат со пријателите и колегите за да се применат и на друго место и евентуално да се провери нивната вредност. Образованието и спортот во општина Карпош во изминативе години доживеаа вистинска ренесанса. Затоа, нашите достигнувања во образованието и спортот ги споделивме со колегите на збратимената општина Нов Белград.

Имено, на покана на долгогодишниот советник во општина Нов Белград Златко Шобот, на 6 октомври беше организирана посета на советникот на општина Карпош и претседател на Комисијата за јавни дејности проф. д-р Зоран Т. Поповски на најголемата општина во Белград со околу 300.000 жители.

Во својата презентација советникот Поповски ги запозна присутните колеги од Советот на Нов Белград и претставниците на општинската администрација од областа на образованието и спортот со: изградбата и реновирањето на училишните згради, обезбедувањето на бесплатни ужинки и еднодневни екскурзии за учениците од одделенска настава, со стипендиите кои се доделуваат на надарени ученици и спортисти, со организација на училишните лиги во одделни спортови, со организацијата на Малите олимписки игри Карпош 2015 и проектот Забавен училишен спорт со кој се унапредува наставата по физичко во одделенска настава и др.

Посебен акцент беше ставен на формирањето на Креативниот центар Карпош како организација која ќе обезбеди унапредување на практичната настава во основните училишта, ќе создаде услови за работа со надарени ученици, ќе помогне во професионалната ориентација на учениците, ќе овозможи ангажман на мотивирани наставници, ќе биде основа за меѓународна соработка и т.н.

По презентацијата се отвори интересна дискусија за евентуална конкретна соработка помеѓу збратимените општини преку заеднички активности на Креативниот центар Карпош и организација на регионални спортски натпревари во кои би учествувале претставници од сите збратимени општини.

Ива, Мила или ????

